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(1.1) Najděte všechny hodnoty reálného parametru a tak, aby řešení sou-
stavy rovnic (

1 1 a
2 3 1

)
bylo násobkem vektoru (2, 1)T .

(1.2) Najděte všechna řešení soustavy rovnic v závislosti na parametrech
a, b ∈ C.  −i a −4− 2i 0

1 2i b 0
i −2 1 1


Poznámka: Slovo „parametrÿ zde využíváme v jiném významu než „volná

proměnnáÿ.
Zadáním myslíme to, že pro každou volbu komplexních čísel a, b máte najít

všechna řešení dané soustavy třech rovnic o třech neznámých. Je možné, že
existence, počet řešení, atd. závisí na a, b, proveďte diskuzi (tzn. dejte pozor,
abyste soustavu skutečně vyřešili pro všechny volby a, b).


